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Önkormányzatunk az idei évben már 4 alkalommal ülése-
zett, melyből 2 alkalommal rendkívüli ülés került megtartásra.

Január 29-én megtartott rendkívüli ülés megtartására 2 db 
beadott, folyamatban lévő pályázat adott okot. Az egyik a Fő 
út 70. szám alatti ingatlan (Öreg Iskola) felújításához szüksé-
ges tervek elkészítésének kapcsán a tervező került elfogadásra. 
Valamint a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormány-
zati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához 
szükséges erő- és munkagépek beszerzéséhez beadott pályázat 
kapcsán az érintett megvalósítási helyszínek helyrajzi számát 
kellett pontosítani. 

Majd február13-án soros testületi ülésen elfogadta a képvi-
selő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetését, an-
nak bevételi és kiadási főösszegét 765.130.595 Ft-ban állapí-
totta meg.

A Poldermann Júlia Óvoda heti és éves nyitvatartási idejének 
meghatározása is elfogadásra került, mely szerint a gyermeke-
ket 6:00-17:00 közötti időben fogadják hétfőtől-péntekig, va-
lamint a tavaszi, nyári, őszi, téli szünet idejére is elfogadásra 
került a zárva tartó és ügyeletes óvoda. A zárva tartó óvodába 
járó, ellátást igénylő gyermekek számára a másik, ügyeletesen 
nyitva tartó óvodában biztosítják majd az ellátást. 

Könyvtáros pályázatra három személy nyújtott be pályá-
zatot, a jelentkezők közül egy személy felelt meg a pályázati 
kiírásban meghatározott feltételeknek. Azonban a pályázó ké-
sőbb visszavonta pályázatát.

Szintén elfogadásra került a „Humán szolgáltatások fejlesz-
tése térségi szemléletben- kedvezményezett térségek” című 
EFOP-os pályázat, jászberényi járással kötött konzorciumi 
szerződés formájában, melynek célja többek között a közös-
ségfejlesztés, fiatalok közösségfejlesztése, egészségfejlesztés, 
foglalkoztathatóságot elősegítő fejlesztési tevékenységek.

Gyepmesteri feladatok ellátására a település területén hatá-
rozott időre kötött szerződéssel megbízásra került Somogyi 
Krisztián egyéni vállalkozó, aki heti rendszerességgel végzi a 
kóbor ebek befogását. Amennyiben ilyen jellegű bejelentéssel 
kívánnak élni, azt megtehetik a Polgármesteri Hivatal 57/538-
200-as telefonszámán.

A Községi Sportegyesület beszámolóját is elfogadta a Kép-
viselő-testület, mely egy kellő részletezettségű szakmai mun-
káról és a gazdálkodásról szólt. A Polgármesteri Hivatalban 
foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának a 15%-os 
emelését is elfogadta, mivel az elmúlt közel 10 évben nem volt 
ezen a területen emelkedés. (folytatás a 2. oldalon)

nkormányzati hírekÖ
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Februárban ünnepélyes keretek között átadtuk óvodáin-
kat. A felújítás keretében mindkét épület új tetőt és hőszi-
getelt külső vakolatot kapott. Óvodáinkban só szoba került 
kialakításra,a gyermekek egészségének megőrzése érdekében. 

Teljes villamoshálózat csere történt,illetve a Fő úti óvodában a 
gyermekmosdók és a konyha is megújulhatott.

Az önkormányzat ezen kívül fűtéskorszerűsítést hajtott vég-
re. Az ünnepségen tiszteletét tette Novák Katalin az Emberi 
Erőforrások Minisztériumának Család és Ifjúságügyért Fele-

lős Államtitkára és Pócs János Országgyűlési Képviselő, Úr 
valamint Gubicz András Úr. Vendégeinknek óvodás és iskolás 
gyermekek műsorával kedveskedtünk.

A szalagátvágást követően Ivancsó István Plébános Úr ünne-
pélyes keretek között megáldotta az óvodát.

Ebben a hónapban megtartottuk hagyományos farsangi bá-
lunkat a Vas Gereben úti és a Fő úti óvoda nevében ezúton is 
szeretnénk megköszönni a sok segítséget, felajánlást, támoga-

tást. A farsangi bevétel egy részéből a Katica csoport a Fővá-
rosi Nagycirkuszba, a Méhecske csoport pedig a jászberényi 
Állatkertbe kirándul.

A Fő úti óvodások a farsangi pénzből udvari járműveket 
kaptak. Mivel óvodánk decemberben elnyerte az Örökös Zöld 
Óvoda címet ezért a farsangi pénz fennmaradó részét az ud-
var szépítésére, tanösvény kiépítésére szeretnénk fordítani.

Az Önkormányzat támogatásával tavasszal udvari játékok 
bővítésére kerül sor mindkét óvodában.

A farsang végén kiszebáb égetéssel elűztük a telet és várjuk 
a tavasz érkezését.

vodai hírekÓ

(folytatás az 1. oldalról)
Szintén február 13-án 17.00-kor közmeghallgatás került 

megtartásra, melyen többek között a Főtér kialakításáról, kó-
bor kutyák befogásával kapcsolatban, csatornázást követően 
az utak helyreállításáról, iskolai gyermeklétszámok alakulá-
sáról, szelektív, ill. illegális hulladékgyűjtéssel, kerékpárúttal 
kapcsolatban, talajterhelési díj fizetésével, és egyéb egyéni la-
kossági kérdéssel kapcsolatban kaphattak tájékoztatást a Tisz-
telt Érdeklődők.

Február 28-án a rendkívüli testületi ülésen a könyvtáros pá-
lyázat ismételten kiírásra került.

A településképet meghatározó épületek külső rekonstrukci-
ója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, ener-
getikai korszerűsítés (Fő út 70. sz. alatti öregiskola) pályázat 
önerejének biztosításáról is döntött a képviselő-testület, mely 
szerint a pályázaton elnyert támogatás 36.889.440 Ft (69 %)-
hoz önerőként 16.709.916 Ft-ot (31 %-ot) biztosít.

Szociális célú tűzifa vásárlásáról is döntött a képviselő-testü-
let, mivel nem minden kérelmezőnek tudtak biztosítani, ezért 

a Lendvai Kft.-től 250 q vásárolt a szociális keret terhére. 
Március 27-én soros testületi ülésen az idei évi közbeszerzési 
terv elfogadása mellett, az idősek klubja és a helyi óvoda ét-
kezési térítési díjának emelését jelezte az ellátó, mivel mind 
minőségi és mennyiségi elégedettség jellemzi a szolgáltatást, 
így azt elfogadta a képviselő-testület, azonban azt ki kell 
emelni, hogy a szociális keret terhére történik ezen kiadások 
fedezése.

A település 2017. évi tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem 
érdekében tett intézkedésekről,valamint a polgárőrség 2017. 
évi tevékenységéről, a hatékony munkavégzéshez szükséges 
teendőkről szóló beszámolók is egyhangúlag elfogadásra ke-
rültek.

Az Önkormányzati Társulás az Észak-alföldi Régió Ivóvíz-
minőség Javításáért megszüntető okirat elfogadásáról is dön-
tés született. Valamint az Állami Számvevőszék (ÁSZ) utóel-
lenőrzési jelentése és ÁSZ elnökének figyelemfelhívó levele 
alapján a szükséges intézkedések meghatározásra kerültek.

Dr. Sipos-Tuza Anita alpolgármester
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tisztelt szülők!
Az Önök gyerekei, akik 2011-ben és 2012. augusztus 31-ig 

születtek, a 2018/2019-es tanévben, 2018. szeptember 1-től 
tankötelessé válnak. Szeretném mindazoknak megköszönni, 
akik 2017. szeptemberében eljöttek az általunk óvodában tar-
tott szülői értekezletre, és azoknak, akik a Háló Anikó tanító 
néni által szervezett eddigi 4 iskola előkészítő foglalkozáson 
részt vettek. Kérem, hogy akik még nem látogattak meg ben-
nünket, azok is tiszteljék meg érdeklődésükkel iskolánkat, 
hiszen szép, tiszta környezetben, digitális eszközökkel jól fel-
szerelt, nyugodt körülmények között, elsőtől nyolcadik osztá-
lyig magas módszertani kultúrával rendelkező pedagógusok 
segítségével tanulhatnak a gyermekek. Alsó tagozatban a jól 
bevált iskolaotthonos formában neveljük, oktatjuk a gyerme-
keket, ahol a szülők délután 15:30-ig biztonságban tudhatják 
gyermeküket. A két idegen nyelv, az angol és a német tanu-
lása mellett felzárkóztatásban, különböző versenyeken, 2011 
óta erdei iskolában, a szülőkkel együtt egész iskolát érintő 
kiránduláson, Pecasuliban, Tanodában, egyéb pályázatokban 
vehetnek részt a gyerekek.

a Jászjákóhalmán lakó gyermekek számára a mi isko-
lánk jelenti a közigazgatásilag kiírt beiratkozási lehetősé-
get. Ezért szeretném felhívni a figyelmüket néhány dátumra.

1. 2018. 03. 21. Háló Anikó 5. iskola előkészítő foglalkozása. 
Szülői értekezlet az iskolaérettségről.

2. 2018. 04. 11. SULIVÁRÓ. A gyerekeknek és a szülőknek 
szóló iskola-előkészítő foglalkozásaink záró akkordja, 
az első osztályról szóló szülői értekezlettel egybekötve, 
amelynek programjáról még értesíteni fogjuk Önöket.

Addig is kérem, hogy az iskolánkban folyó minőségi mun-
káról győződjenek meg az itt tanuló diákjainkat, azok szüleit, 
pedagógusainkat megkérdezve, az iskolánk honlapját (http://
jaszoktatas.hu/jaszjakohalma/) megtekintve. Engem, mint 
iskolavezetőt kérdéseikkel bármikor megkereshetnek.

Szeretettel várunk mindenkit!

Jászjákóhalma, 2018. 03. 02.
Pásztorné Földes Györgyi

tagintézmény-vezető

Francia nap a 8. osztályban

Az első félév végén a 8. osztályos diákok osztálykeretek kö-
zött az osztályfőnökükkel francia napot tartottak, ahol a gye-
rekek többek között megismerkedhettek a francia nevezetes 
épületekkel, és az Eiffel torony kicsinyített mását el is készí-
tették 3D-be. Betekinthettek a francia filmek világába, a napot 
pedig egy finom francia étel közös elkészítésével és elfogyasz-
tásával zárták.

üzemlátogatás a Fortaco zrt.-nél

A 8. osztályos tanulók lehetőséget kaptak, hogy ellátogathas-
sanak az egykori Aprítógépgyárhoz, mai nevén Fortaco Zrt.-
hez. Az osztályt először a tárgyalóteremben fogadták, ahol 
bemutatták a hosszú múltra visszatekintő vállalkozást, majd 
körbevezették őket a különböző üzemrészlegeken, megmutat-
va, hogyan képesek a legnagyobb alkatrészek (akár 80 tonnás 
monstrumok) elkészítésére. Több tanuló kedvet is kapott a 
hegesztő szakmához. 

Mihályiné Czigány Mónika
8. osztályos osztályfőnök

(folytatás a 4. oldalon)

skolai híreki
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(folytatás a 3. oldalról)
még a decemberi programJainkról…

A IV. Béla Általános Iskola 3. osztályosai és pedagógusaik 
– Muhariné Mihály Violetta és Molnárné Pete Marianna – 
programokkal teli héttel búcsúztatták az óévet. 

2017. december 20-án az Idősek Napközi Otthonában ad-
tak karácsonyi műsort az érdeklődőknek. Az igen szépszámú 
közönség nagyon örült annak, hogy ellátogattak hozzájuk a 
helyi iskolából. A sok taps mellett finomságokat is kaptak a 

fellépők. Szeretettel visszavárják őket.
2017. december 22-én, ez az osztály adta a karácsonyi mű-

sort a Gazdakör színpadán az iskolásoknak és az óvodások-
nak. A fél órás – prózai, zenés, táncos, jelenetes – műsor sok 
felnőtt szeméből könnyeket csalt elő. A két hónapos felkészü-
lésnek meglett a gyümölcse, szívmelengető előadást láthattak 
a jelenlévők. 

És a program ezzel az előadással még nem ért véget, hiszen 
még ezen a napon délután 3 és 5 óra között a gyerekek és taná-
raik nyugdíjas pedagógusokat kerestek fel otthonukban, hogy 
verssel-dallal-ajándékkal kedveskedjenek a közelgő ünnep 
alkalmából. Nagyon meglepődtek és meghatódtak az egykori 
gyakorló pedagógusok, s hatalmas köszönetet mondtak.

Az osztály 3. éve járja a falut ebben az időszakban, hogy örö-
met szerezzenek időseknek, egyedül élőknek.

Az osztály tanulói és pedagógusaik szeretnének köszönetet 
mondani a segítségekért, támogatásokért.

Jászjákóhalma, 2017. december 27.

iv. béla általános iskola harmadikosainak
Januári osztályprogramJa

2018. január 18-án, csütörtökön újabb tanítási órán kívüli 
programon vett részt az osztály, osztályfőnökeikkel (Muhari-
né Mihály Violetta, Molnárné Pete Marianna).

A jászberényi Könyvtárba látogattak el. Először körbevezet-
ték őket az intézményben, olyan helyre is eljutottak, ahová 
„egyszerű könyvtárlátogatóként” nem lehet (pl. a kupolában 
található csillagvizsgálóba). Majd 60 perces interaktív magyar 
óra következett, mely az osztály közeljövőben tanulandó tan-
anyagáról szólt: Mátyás király életéről, munkásságáról. A fog-
lalkozás kézművességgel zárult, minden gyermek neve kezdő-
betűjével iniciálét készíthetett. 

A két órás foglalkozás tartalmas és érdekes volt, ismét tanul-
tak, tapasztaltak a gyerekek egy külső helyszínen.
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2017 őszén a helyi tornateremben folytatódtak az edzések, to-
vábbra is Rostás Sándor felügyelete és irányítása mellett. Mint azt 
már korábban is megírtuk, a Bozsik tornákon való korábbi sike-
res szereplésünknek köszönhetően (vagy éppenséggel amiatt), a 
nyár végén, ősz elején több játékosunkat is leigazolták jászberé-
nyi egyesületek , elsősorban alközpontunk a Jászberényi FC, vagy 
más környékbeli csapatok. Mindez azt eredményezte, hogy az 
őszi tornákra már nem tudtunk benevezni a megfogyatkozott lét-
szám miatt. Ettől függetlenül természetesen a továbbra is minden 
kedden és pénteken 17 órától tartjuk edzéseinket a gyerekeknek, 
és örömmel elmondhatjuk, hogy ha nem is nagy mértékben, de 
az őszihez képest ismét emelkedett valamelyest a létszám.

Annak ellenére, hogy az őszi Bozsik tornáktól távol maradtunk, 
nem szerettünk volna teljesen kikerülni a környék futballjának 
vérkeringéséből. Ezért úgy döntött a vezetőség, hogy egy helyi fi-
atalokból álló kispályás labdarúgó csapatot fog támogatni, amely 
a jászberényi városi bajnokság első osztályában szerepel. Ez 
amellett, hogy segít fennmaradni a futballtérképen, alapja lehet 
egy későbbi nagypályás labdarúgó csapatnak is, amelynek elin-
dítása, Egyesületünk nem titkolt célja. Együttműködésünk eddig 
sikeresnek mondható, hisz már több trófeát is szereztek azokon a 
tornákon, ahol a téli hónapokban elindultak.

Ami a nem szakmai tevékenységünket illeti, november végén 
vásárolt Egyesületünk egy fűnyíró traktort, amely hosszú távú 
megoldást jelenthet a pálya karbantartását illetően. Ezt részben 
pályázati pénzből, részben egyéb forrásból (adó 1%, rendezvé-
nyek bevétele, stb.) sikerült finanszírozni.

Tavasszal a terveink között szerepel a pálya locsolásának meg-
oldása, egy egyszerű öntözőrendszer kiépítésével, melyhez a for-
rásokat az idén januárban ismételten benyújtott működési célú 
pályázatból tervezzük előteremteni.

Decemberben ismét megrendezésre került az immár hagyomá-
nyosnak mondható retro disco, ahol hajnalig szórakoztak a jelen-
lévők. Az ebből befolyó bevételt működési célokra tervezzük for-
dítani, hasonlóan az adó 1%-ból érkező felajánlásokhoz, amelyet 
ezúton is örömmel fogadunk (adószámunk: 19866121-1-16).

Ezen kívül továbbra is várjuk a focizni vágyó fiatalok je-
lentkezését személyesen edzésen, vagy a már jól megszokott 
ksejakohalma@gmail.com címen illetve a Facebook oldalunkon.

portegyesületi híreks

A helyi zumbások életében az új év is igen eseménydúsan in-
dult és még intenzívebben folytatódott. László Tünde instruktor 
beszámolt arról, hogy január második hetében már az 5. zumba-
születésnapját ünnepelhette meg a csapat a helyi tornateremben. 
Felettébb emlékezetes este keretében idézték fel az elmúlt 5 év 
pillanatait, zenéit, sőt még vendég oktató is színesítette a progra-
mot, részt vett a buliban ugyanis Orbán Péter és csapata Gyön-
gyösről. A következő hétvégén pedig a helyi csapat kerekedett 
fel és tett eleget a gyöngyösi csapat meghívásának, hiszen ők 
is szülinapot ünnepeltek egy fergeteges 3 órás party keretében.

Február 10-én Kiskörére kaptak meghívást, ahol kb. 10 okta-
tóval együtt László Tünde is részt 
vett a hangulat fokozásában. Jel-
lemző a helyi zumbás közösségre, 
hogy mind a gyöngyösi, mind a kis-
körei helyszínre egy egész busznyi 
zumbás csatlakozott az oktatójához.

Országosan elterjedt már a csa-
patról, hogy ahová őket meghívják, 
ott garantált a fantasztikus hangulat, 
épp ezért számtalan meghívás közül 
kell már szelektálniuk, hiszen időhi-
ányában nem tudnának valamennyi-
nek eleget tenni.

Természetesen idén is megünnepelték a farsangot, amely min-
den évben hatalmas nagy sikernek örvend. Ilyenkor életkortól 
függetlenül mindenki örömmel öltözik be nagyon ötletes jel-
mezbe, idén sem volt ez másképp. Március 3-án egy országos, 
nagyszabású rendezvényre kaptak meghívást Budapestre, ahol 
szintén képviseltette magát a csapat. Természetesen a fentiekben 
felsorolt programok a heti zumba órákon túli események. Heten-
te 3 alkalommal esténként lehetősége van bárkinek kipróbálni 
ezt a vidám sportot. Hétfőn és szerdán 19 órától Jászberényben a 
Nagyboldogasszony Iskolában, csütörtökönként 18.30-tól pedig 
a jászjákóhalmi tornateremben vannak edzések.

umba pillanatokz
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évet értékeltek a polgárőrök
2018 március 3-án 09:30 óra kezdettel a Polgármesteri Hi-

vatal tanácskozó termében tartották soron következő közgyű-
lésüket a Polgárőröket, melyen a 2017 évet értékelték. Köz-
gyűlésen meghívottként megjelent a település Polgármestere 
– Terjéki Tünde, Farkas Dezső – önkormányzati képviselő, 
a Jászberényi Rendőrkapitányság képviseletében a Körzeti 
megbízott Alosztály Vezetője – Fazekas-Füzesi György Ferenc 
rendőr százados és a helyi Körzeti megbízott – Baranyi Róbert 
rendőr törzszászlós úr, valamint a Polgárőr Egyesület 24 tagjá-
ból 22 fő képviseltette magát. 

Közgyűlésen a jelenlévők Beszámolókat hallgattak meg „Az 
egyesület 2017 évi tevékenységéről”, „2017 évi költségvetés-
ről”, „2017 évi Gazdasági – Pénzügyi mérlegekről”, „2017 évi 
Szolgálati tevékenységről”, „2017 évi személyügyekről”, „2017 
évi szolgálatellenőrzés tapasztalatairól”, „2017 évi Ellenőrző 
Bizottság tevékenységéről” valamint az egyesület Elnökség 
tagjainak Beszámolóit a 2017 évben végzett tevékenységeik-
ről. Beszámolókat követően a meghívott vendégek rövid hoz-
zászólásukban pozitívan értékelték az egyesület 2017 évi te-
vékenységét, köszönetüket fejezték ki a polgárőrök áldozatos 
munkájukért, a közgyűlés a 2018 évi feladatokról, tervekről, 
pályázatokról és oktatásokról tartott tartalmas megbeszélést.

2017 évi munkánkról
Egyesületünk 4 alkalommal tartott közgyűlést melyen 36 

közgyűlési határozatot hoztunk, elnökségi ülést 14 alkalom-
mal tartottunk melyen 143 elnökségi határozat született.

2017 évben 1696 alkalommal teljesítettünk szolgálatot 
12180 óra időtartamban 2382 polgárőr vett részt ezen tevé-
kenységekben. Közterületen közel 5 ezer órát teljesítettünk, 
egyéb szolgálatokban 4 ezer órát valamint ügyeleti-készenléti 
szolgálatokban 3 ezer órát teljesítettünk. Szolgálatok teljesíté-
se során 244 alkalommal, szolgálaton kívül 138 alkalommal 
kaptunk bejelentés illetve információt állampolgároktól vala-
mint 72 esetben kaptunk riasztást családi házak és biztonsági 
cégektől betörés riasztás miatt. Egész évben 1293 alkalommal 
történt intézkedésünk, jelzés adásunk, információ továbbí-
tásunk, segítségnyújtásunk és egyéb intézkedésünk. Aktívan 
részt vettünk a települési rendezvények biztosításában, más 
településeken rendezvények biztosításaiban is egyaránt.

Az egyesület gazdálkodása egész évben stabil volt, mely kö-
szönhető a kiemelkedő önkormányzati, megyei Polgárőrszö-
vetségen keresztül a belügyminisztériumi és a jelentős állam-
polgári támogatásoknak.

2018 évi tervekről
Elsődleges terveink között szerepel az egyesület létszámá-

nak növelése, a korábbi években elért szolgálati színvonal és 
teljesítmény szinten tartása. Célunk a Polgárőrök biztonságos 
és megbízható szolgálatellátások teljesítésének érdekében a 
Polgárőrök oktatása és szakmai tudásuk fejlesztése. Az állam-
polgárokkal való közvetlen kapcsolattartás érdekében beve-

zettük a Polgárőri fogadó órákat, melyeket minden negyed-
évben legalább 1 alkalommal a Polgárőr irodában tartunk 
előre meghirdetett időpontokban. Ez évben is több pályázatot 
nyújtottunk, melyekben technikai felszerelésekre, formaruhá-
zatra valamint egy defibrillátor készülékre is pályáznánk. Egy 
5 napos rendezvénysorozatra is pályázatot nyújtottunk be a 
gyerekek és idősek oktatása tájékoztatása érdekében és a tele-
pülés lakosai részére egy napos kikapcsolódási lehetőséggel.

ismét polgárőr bál
2018. április 14-én szombaton a gazdakör termében kerül 

megrendezésre a XIV. Jótékonysági Polgárőr Bál, melyre sze-
retettel várjuk ismerőseinket, barátainkat, támogatóinkat, 
partnerszervezetek tagjait és a szórakozni vágyókat egyaránt. 
A Bál megrendezéséhez anyagi támogatásaikat, tombolatárgyi 
felajánlásaikat valamint házi süteményeiket szívesen fogadjuk.

legyen ön is polgárőr!
A 25 éve folyamatosan működő Polgárőr Egyesületünk vár-

ja a közbiztonság javítása illetve fenntartása érdekében tenni 
akaró önkéntes munkát és Polgárőri tevékenységet végzőket 
a biztonságosabb Jászjákóhalmáért! Ha éreznek magukban 
rátermettséget, jó kommunikációs képességük van, itt a lehe-
tőség, hogy sorainkba lépjenek! A Polgárőrség kormányzati 
támogatásban részesül, tevékenységét törvény szabályozza, 
tagjait a közfeladatot ellátó személynek járó kiemelt védelem 
illeti meg.

Jelentkezz iFJÚ polgárőrnek!
Ha elmúltál 14 éves, de nem vagy 18 éves és tenni akarsz a 

lakókörnyezeted, településed biztonságáért, akkor köztünk a 
helyed! Biztonságosabb az élet, ha a rendet Te is véded!

érettségi előtt álló diákok!
Az egyesületünk lehetőséget biztosít az iskoláddal kötött 

együttműködési megállapodásban foglaltak szerint az érettsé-
gi előtt álló diákok számára az 50 ÓRÁS KÖZÖSSÉGI SZOL-
GÁLAT TELJESÍTÉSÉRE!

településünk lakosai!
A (SZEM) Szomszédok Egymásért Mozgalomba csatlakozni 

szándékozók jelentkezését várjuk! Kérem keresse az aktivistá-
kat vagy a Polgárőrséget. A SZEM olyan társadalmi bűnmeg-
előzési program, melynek célja a lakóközösségben előforduló 
bűncselekmények megelőzése, korlátozása, a biztonságosabb 
életkörülmények kialakítása. A mozgalom lényege, hogy az 
egymás szomszédságában lakók, az átlagosnál sokkal jobban 
figyelnek, vigyáznak egymás értékeire és közvetlen lakókör-
nyezetükre, felelősséget éreznek saját és mások élete és vagyon 
biztonságuk iránt.

olgárőr hírekp
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tisztelt lakosság!
A Jászjákóhalma Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai 2017. 

december 12.-én rész vettek a Jászberényi Katasztrófa Védel-
mi Kirendeltség által szervezett minősítő gyakorlaton.

A gyakorlat helyszíne ismételten az Electrolux Kft. 10 eme-
letes épülete lett kijelölve, mint az előző években. A gyakor-
laton kimondottan korlátozott látási viszonyok közötti kellett 
tájékozódást gyakorolni, megkeresni a kihelyezett jelzéseket, 
és egyéb tárgyakat. Együttes mozgásra is nagy hangsúlyt for-
dított a jászberényi hivatásos állományvezetősége. Nekünk, 
önkénteseknek kevés lehetősége van hasonló feladat gyakor-
lására. Mindazonáltal csak a légző készülék használata mellett 
végezhettük el a feladatokat, így lehetőségünk volt arra, hogy 
megtapasztaljuk ismét a légzőkészülék súlyát és annak szak-
szerű használatát egyre mélyebben elsajátítsuk.

Más jászsági településről is részt vettek önkéntes egyesületek 
ezen a közös gyakorlaton. Minden alkalommal van olyan tag, 
aki első alkalommal szembesül a gyakorlat fontosságáról. Van 
olyan egyén, aki egyáltalán nem tudja elviselni magán a légző 
állarcot. Ezek a dolgok ilyenkor derülnek ki, éles helyzetben 
már a beavatkozás rovására mehet, pedig az emberek bizton-
sága a legfontosabb.

a Jászjákóhalma önkéntes tűzoltó egyesület köszönetét 
fejezi ki a farsangi rendezvény támogatóinak:

Hygilux Kft., Terjéki Tünde polgármesterasszony, Muhari 
Zoltánné, Dr. Forgács István, Farkas Dezső képviselőknek. 
Továbbiakban: László Attila, Horváth Zsuzsi, Kerékgyártó 
Tímea, Szalai István, Juhászné Lékó Csilla, Mészárosné Orci 
Beáta, Mihályiné Forgács Anikó, Bencsikné Selyem Erzsébet, 
Jámbor Lászlóné, Tajti Istvánné, Fejes Zsuzsanna, Révfy Nóra, 
Vígh Tibor, és Szalai György támogatóknak. 

A Büfé színvonalas kiszolgálását (Sport Büfének) a sok fi-
nomságért, amit az óvodás anyukák (Horváth Zsuzsanna, 
Szebenyi Ildikó) biztosítottak rendezvényünkön.

Nagyné Zsuzsi és Fodor Fruzsinak is szeretnénk megköszön-
ni a szervezésben való segítségüket. Valamint Bán Juditnak és 
Kapalyag Bencének, hogy összeállították a táncosoknak a ko-
reográfiát, és a zenéket saját szabadidejüket feláldozva.

Természetesen nem lehet kihagyni azokat a bulizókat sem, 
akik jókedvükkel, és egyedi jelmezükkel a helyszínen fokozták 
a farsangi hangulatot. DJ Zozoról sem feledkezhetünk, meg 
aki legjobb zenéket pörgette nekünk.

tisztelt JászJákóhalmai lakosok!
Tisztelettel köszönjük az anyagi, eszközbeli támogatásai-

kat valamint az SZJA ADÓ 1%-os felajánlásaikat melyeket a 
működési költségeinkre fordítottuk. Külön köszönjük segítő 
szándékukat, erkölcsi támogatásaikat, melyek mind nagy se-
gítségre volt az egyesületben.

Kérjük továbbiakban is támogassa egyesületünket, ADÓ 
1%-os felajánlásaikat továbbra is várjuk.

Köszönjük a bejelentéseiket, információikat illetve észrevé-
teleiket, építő javaslataikat.

Az Egyesület a továbbiakban is áll az állampolgárok ren-
delkezésére az év minden szakában, keresse-hívja a Polgár-
őrséget! Jászjákóhalma Polgárőr Egyesület a Jászjákóhalma 

közbiztonságának fenntartása érdekében a lakosság szolgála-
tában áll.
elérhetőségeink:
Szolgálati telefon:  +36-30/621-0341
Elnök elérhetősége: +36-30/621-6135
E-mail cím:  polgarorség.jaszjakohalma@gmail.com
Adószám:  19223254-1-16
Számlaszám: 69400221-10300590
Levelezési cím: 5121 Jászjákóhalma,
 Kossuth Lajos út 21-23.

KÖZÖS ÖSSZEFOGÁSSAL ÓVJUK TELEPÜLÉSÜNKET!

Kisbódi Gáspár – Egyesület Elnöke

űzoltói hírekT

Bevetésre készen

Táncosaink
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Két jelentős esemény történt a gazdakörben az elmúlt idő-
szakban. A tisztújító közgyűlésen Bolya Zoltánt választották 
elnökké. Fodor István Ferenc – aki alapító tag volt és 20 éven 
át elnök, nem vállalt újabb ciklust, mert mint mondta: „Helyet 
az ifjúságnak!” és sajnos a környezetében is vannak, akik mi-
nél öregebbek, annál pótolhatatlanabbaknak képzelik magu-
kat. Nem akarja, hogy más hívja fel erre a figyelmét.

Akad még bőven így is tennivalója. A vezetésbe is újként 
került be ifj. Fodor István és Kovács Tamás. Hagyományo-
san január harmadik péntekjén sor került a gazdabálra, ahol 
a díszvendég Jakab István MAGOSZ elnök és egyben parla-
menti ház-alelnök volt. Kitüntetést adott át Fodor István Fe-
renc leköszönő elnöknek és Fodor István szintén leköszönő 
vezetőségi tagnak. (Erről következő számunkban bővebben.)

Összeült a Vének Tanácsa, mint 13 éve minden év Apró-
szentek napja körül, most is Jászjákóhalmán a gazdakörben. 
A Jászságért-díjasok nevezik így magukat, hiszen úgy gon-
dolták, hogy ha érdemesek voltak a Jászság Nobel-díjának 
megkapására, akkor talán évente egyszer megfogalmazhatják 
gondolataikat, hátha tudnak segíteni a jászoknak, hiszen haj-
dan egy közösség „öregjei” szavára odafigyeltek. Eddig hu-
szonkilencen kapták meg a díjat, s tizennyolcan még éltünk 
december 28-án. (Sajnos néhány nappal később Tálas Ernő 92 
évesen elhunyt, ő már kórházban volt ekkor.) Tízen tudtunk 

megjelenni néhány vendég kíséretében. Balról jobbra: Macsi 
Sándor pedagógus (Jászágóról a 92 évével), dr. Barna Gábor 
egyetemi tanár (Kunszentmárton), dr. H. Bathó Edit múze-
umigazgató (Jászberény), Sisa Józsefné vendég, Győri Jánosné 
népművelő (Jászkisér), Sisa József képzőművész (Jászberény), 
Molnárné Szikszai Klára pedagógus (Jászapáti), Szüle Katalin 
helytörténeti kutató (Jászkisér), Fodor István Ferenc szocio-
lógus (Jászjákóhalma), Kladiva Imre kanonok (Jászapáti), dr. 
Dobos László a Jászok Egyesülete elnöke (Budapest), dr. Suba 
Györgyné népművelő (Jászberény) és dr. Suba György vendég.

gubicz andrás gazdakör hírei

ászságért díJasok

a

j

A gazdabál részvevőit a 45 éves Községi Népdalkör üdvözölte Megérkezik Jakab István, a háttérben az új elnök: Bolya Zoltán
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JászJákóhalmáért
Korábban a szocialista korszakban is volt hasonló kitüntetés, 

de úgy döntött a testület, hogy új kitüntetést hoz létre. (A régi 
kitüntetettek közt volt például, aki a jákóhalmi kommunista 
párt megalakításáért kapta meg a kitüntetést.)

Évente két személy (vagy szervezet) kaphatja meg. A kitünte-
tett Máté György jászberényi szobrászművész plakettjét és az 
átlagbér kétszeresét kapja pénzjutalomként.

Fodor istván Ferenc polgármesteri ciklusaiban kapták:
1993: Katona Jánosné
 Tihanyi Károly
1994: Tóth Andorné
 Gonzáles Béla
1995: Dr Gyurkó László
 Béke Vadásztársaság
1996: Labáth Mihály
 Horváth Antal (+) és neje
1997: Horváth Péter Honismereti Szakkör
1998: Jászjákóhalmi Ipartestület
 Nagy Béláné
1999: Jákó Kertbarát Kör
 Szabari István
2000: Muhari József
200l: Gubicz András Gazdakör
 Fodor Dénes
2002: Fodor István
 Horgász Egyesület

ifj. lukácsi pál polgármesteri ciklusaiban kapták:
2003: senki
2004: senki
2005: Jászjákóhalmi Polgárőrség
2006: dr Wittrédi János
 dr Szabó Mária
2007: Muhari Árpádné
 Szöllősi Lajos Jb.
2008: Szabó Zoltán
2009: Bottlik Jenő
2010: Szőrös Ferenc Tibor
2011: Borics Gyuláné
2012: Poór László
2013: JÁKOB – Jákóhalmiak Baráti Társasága Pécel
2014: Sárközi Béla
 Háló Imre

terjéki tünde polgármesteri ciklusában kapták:
2015: Községi Népdalkör
2016: senki
2017: Kisbódi Gáspár

díszpolgárok
Évente egy olyan személy kaphatta, aki itt született, vagy 

jákóhalmi révén lett országos, vagy nemzetközi hírű szemé-
lyiség. Egy díszes oklevéllel és Fodor Ferenc: A Jászság életraj-
za című könyvével jár eredetileg.

Fodor istván Ferenc polgármesteri ciklusában kapta:
1997: dr Vallent Károly Bp.
1998: Szabó Szabolcs Bp.
1999: dr László István Péter Bp.
2000: Fejes László Bp.
2001: Laki Ida Bp.
2002: Fejes Zoltán Bp.

ifj. lukácsi pál polgármesteri ciklusaiban kapta:
2003: senki
2004: senki
2005: dr Forgács István
2006: dr Szegedi Ervin (+) Debrecen
2007: Farkas László
2008: Kovács Zoltán
2009: Rácz György Százhalombatta
2010: Terjéki János (+)
2011: Mészáros Ferenc (+)
2012: Borics Imre Debrecen
2013: Gubicz András Jászkisér
2014: Fodor Gyuláné

terjéki tünde polgármesteri ciklusa alatt kapta:
2015: Eperjesi Nándor (+) Jászberény
2016: Fodor István
2017: dr Szabó József Debrecen

Kezdetben csak élő személyek kapták, a (+)-tel jelöltek 
poszthumusz (haláluk után). A Jászjákóhalmáért kitüntetést 
pedig hosszú évek óta csak egy személy kapja meg – néha egy 
sem –, noha kettő kaphatná évente. Mindkét kitüntetés mö-
gött legalább egy évtizednyi munkának kellett állnia.

Fodor István Ferenc

ászJákóhalmáért kitüntetettek
és díszpolgárok (1992–2017)

j
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Hatalmas elismerés érte a 
Gubicz András Gazdakört 
és vele együtt községünket, 
ugyanis a Rejtvényfejtők Or-
szágos Egyesülete nekünk 
ítélte ide a tavalyi országos 
rejtvényverseny megrende-
zésért járó vándordíjat. Az 
évente vándorló díjat minden 
évben az a település kapja, 
amelyik a legmagasabb színvonalon rendezi meg a versenyt 
abban az évben. A tavalyi 15 település közül – mi, a legkiseb-
bek – nyertünk, megelőzve többek között Budapestet, Pécset, 
Békéscsabát, Székesfehérvárt, Szolnokot.

A képen Fodor István Ferenc szervező a díjjal és pillanatkép 
a tavalyi versenyről.

iénk a vándordíJm

özterületek tisztántartásaK
tisztelt lakosság!
A Község közterületeinek, árkainak, csatornáinak rendezé-

sével, gondozásával kapcsolatosan több esetben is tapasztal-
ható, hogy a lakosság nincs megfelelően tájékoztatva. Ezért az 
alábbi tájékoztatóban megtudhatják, melyek a legfontosabb 
lakossági feladatok, melyek az ingatlanok és az azok előtti 
közterületek esetében elvégzendők.

A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal ösz-
szefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM 
együttes rendelet 6. § (1) bekezdése, valamint ezzel összhang-
ban a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 
5/2004. (I. 28.) GKM rendelet „A helyi közutak kezelésének 
szakmai szabályait tartalmazó” Mellékeltének 3.2.2. alpontja 
szerint a tulajdonos köteles gondoskodni
•	 az	ingatlan	előtti	járdaszakasz (járda hiányában egy méter 

széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, 
az úttestig terjedő teljes terület);

•	 a	járdaszakasz	melletti	nyílt árok és ennek műtárgyai, to-
vábbá

•	 tömbtelken	a	külön	tulajdonban	álló	egyes	épületek	gyalo-
gos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület

tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását aka-
dályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

a szórakozó-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek előt-
ti járdaszakaszt a nyitva tartás ideje alatt a használó köteles 
tisztán tartani és a hulladékot eltávolítani.

A közterület rendeltetésétől eltérő célra (árusítás, építési-
szerelési munka stb. céljára) történő használata esetén a hasz-
nálattal érintett terület közvetlen környezetét a használó kö-
teles tisztán tartani.

A fentieken túlmenően a helyi környezet védelméről, a köz-
területek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról 
szóló 7/2001. (VI.  21.) önkormányzati rendelet (továbbiak-
ban: Rendelet) (10) bekezdése szerint „A tényleges használó, 
illetve a tulajdonos kötelessége a járda és út mellett növő gaz 

kiirtása, a járdára és útra kinyúló ágak és bokrok megfelelő 
nyesése, valamint az ezekkel összefüggő növényzet rendszeres, 
illetve szükség szerinti oly módon való kezelése, hogy azok má-
sok testi épségét és tulajdonát ne veszélyeztessék és ne károsít-
sák, valamint a közlekedést ne zavarják.”

A Rendelet 4. § (1) bekezdése alapján „A közterületen lévő 
(kialakított, kialakítandó) árkok, nyitott csatornák, folyókák, 
átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyá-
sának biztosítása – az ingatlan előtti szakaszra terjedően – az 
ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának kö-
telessége.”

Ugyanezen jogszabályhely (2)-(4) bekezdései előírják, hogy 
a járműbehajtók átereszeinek építése, jókarban- és tisztán-
tartása minden esetben az ingatlan használójának, illetve tu-
lajdonosának kötelessége.

az ingatlanon keletkező csapadékvíz saját területen törté-
nő elhelyezéséről, illetőleg kiépített csapadékcsatorna esetén 
az abba történő bevezetéséről – előzetes bejelentés alapján – 
az ingatlan tulajdonosa gondoskodik. 

A csapadékelvezető árokba szennyezett vizet bevezetni tilos. 
Az eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas anyagot 
(szemetet, iszapot, papírt, törmeléket, tűz-és robbanásveszé-
lyes anyagot) a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, beleönte-
ni, beleseperni vagy bevezetni tilos!

A településüzemeltetési feladatok megvalósításához tehát a 
lakosság szoros együttműködése is szükséges, ezért ezúton 
kérek mindenkit, hogy a hatósági ellenőrzéseket, és felszó-
lításokat követően, illetve ellenőrzés nélkül is mindenki 
figyeljen oda a saját ingatlanainak és a település közterü-
leteinek, árkainak, csatornáinak tisztaságára, rendezettsé-
gére, hogy ne jogi úton történjen a jogszabályokban előírt 
kötelezettség kikényszerítése, mert sajnos sok esetben a 
mulasztás bírsággal jár, holott nem ez a cél, hanem egy él-
hetőbb tisztább, rendezettebb településkép elérése!

Pelyvásné Dr. Támba Krisztina jegyző
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29. alkalommal rendezte meg farsangkor a Jákó Kertbarát 
Kör pampuskasütő versenyét, melyen aranypampuskás lett 
Tajti Mihályné, ezüstpampuskás Nagy Dezsőné és bronzpam-
puskás Forgács Józsefné.

A képen az első helyezett. A zsűri elnöke a helybéli Molnár-
né Fülöp Ibolya volt és tizenketten indultak.

A napokban a Horváth Péter Honismereti Szakkör is meg-
tartotta hagyományos népi étel versenyét, melyen jelenleg tú-
rós lepénnyel lehetett indulni.

A versenyen tizenegyen vettek részt. Aranylepényes lett 
Nagy Dezsőné, ezüstlepényes Szabó Boldizsárné, bronzlepé-
nyes a jászkiséri Szakálné Torma Eszter.

A verseny különlegességét az is adta, hogy a zsűri elnöke 
Lékó József cukrász – aki nejével együtt részt vett a munká-
ban – a szakkörben nőtt fel hajdan. Az egyik képen munkában 
a zsűri, a másikon a győztesek.

ertbarátok életébőlK

Szomorú eseményen vett részt a 
község – legmagasabb szinten.

Testvérközségünk – Jászszent-
lászló – Hangász népdalkörének 
korábbi vezetője, akivel a mi Köz-
ségi Népdalkörünk is több évtize-
des kapcsolatban állt, elhunyt.

Temetésén Terjéki Tünde polgár-
mester vezetésével Forgács József 
önkormányzati bizottsági elnök, 
Fodor István Ferenc a Községi 
Népdalkör alapítója és Papp Ist-
ván, a Községi Népdalkör elnöke 
képviselte az anyaközséget és he-
lyezte el koszorúját.

gyesületi hírekE

Nagyistók János
1935-2018

Ezúttal tájékoztatjuk Tisztelt Szerzőinket, hogy amennyiben 
a megbeszélt időpontig nem adják le az újság anyagát, akkor 
az csak a következő számban fog megjelenni. Évek alatt nem 
tudunk odáig eljutni néhány „Pató Pál” miatt, hogy a lap ab-
ban a hónapban jelenjen meg, amikor annak a megjelenési 
ideje van. A Szerkesztőség

özleményK



előző reJtvényünk megFeJtése
Igazi össznépi mozgalom alakult ki Jákóhalmán a hajdani 

kastély ügyében, voltak, akik még ma is látni vélték a 100 éve 
lebontott épületet.

Az érdeklődést mutatja, hogy a kocsmáktól az utcasarkokig 
az volt a téma heteken át. Volt, aki úgy tudta, hogy a tulajdo-
nos bontotta le – nem ő volt, hanem aki megvette. Viszont az 
is Farkas volt, de csak névrokon, aki a helyére két egyforma 
épületet emelt a fiának és lányának. Ma azért nem egyforma, 
,mert az egyik bölcsődeként működött 40 évig és bővítve, át-
alakítva áll egy villamos cég birtokaként. Tehát kb. a mai Fő 
út 3 és József Attila út 1 számú épület helyén állt. persze nem 
méterre pontosan, mert nagy park is tartozott hozzá, melyből 
több házhely is le lett már választva, így tágabb értelmezést is 
elfogadtunk.

Nyolc helyes megfejtés még sosem érkezett: Agócs József 
(Görgey Artúr u.), Farkas Győző (Deák Ferenc út), Kasnyáné 
Virág Klára (Vas Gereben u.), Kovács Katalin (Petőfi út), Lékó 
Józsefné (Eger, Vízimalom u.), Mészáros B. Júlia (Kossuth 
út), Nagyné Bóna Tünde (Gubicz András u.) és a benne lakó 
Válenti Jánosné (Fő út).

ÚJ reJtvényünk
A készülő régi jákóhalmi képeslapokat bemutató könyvből 

most egy másikról szól a rejtvény. A képen látható épület 
persze némi átalakítással ma is áll több mint 130 éve, viszont 
az 1930-es években a benne lakó Paray főjegyző sógornője 

állandó vendégük volt, akinek sok régi jákóhalmi képet kö-
szönhetünk. A neves szociofotós albumaiban sok jákóhalmi is 
szerepelt. 1978-es halála előtt több fotót ajándékozott a honis-
mereti szakkörünknek. Utcát is neveztünk el róla. Ki ő?

Beküldendő a Gazdakör címére (Bajcsy u. 9.) 2018. május 
15-ig. A helyes megfejtők most is jászsági könyveket nyernek.
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lencseFőzelék
Hozzávalók: 40 dkg lencse, só, 5 dkg zsír, 4 dkg fűszerpapri-

ka, 5 dkg liszt, fokhagyma, 1 dl tejföl, babérlevél, mustár, cit-
romlé, hagyma, ecet, 1 dkg kristálycukor.

Az előző nap beáztatott len-
csét füstölt hús levében feltesz-
szük főzni, sóval, babérlevéllel 
ízesítjük, és puhára főzzük. 

Cukros barnarántást készí-
tünk, hozzáadjuk az apróra 
darabolt vöröshagymát, zú-
zott fokhagymát, fűszerpapri-
kát és besűrítjük a lencsét. Kiforraljuk, sóval, mustárral, ecet-
tel, cukorral, citromlével ízesítjük, tejföllel dúsítjuk.

Adatközlő: Botkáné Sárközi Ildikó, 46 éves, Jászberény
Gyűjtő: Bathó Edit, 2008

karikás pite
Hozzávalók: 3–4 db nagyobb krumpli, 4 dl tej, 3 evőkanál 

zsír, 5 púpozott kanál liszt, 1 csapott teáskanál só.
A krumplit meghámozzuk és 3–4 mm vastag karikákra vág-

juk. A tepsit 3 evőkanál zsírral kikenjük, és a karikára vágott 
krumplival beterítjük az alját (nem baj, ha a krumplik kicsit 
egymásra kerülnek), és a tetejét megsózzuk. 4 dl tejet össze-
keverünk 5 púpozott kanál liszttel és egy csipetnyi sóval (az 
állaga kicsit sűrűbb legyen, mint a palacsinta tésztáé), és ráönt-
jük a krumpli tetejére. Előmelegített sütőben pirosra sütjük. 
(Fontos, hogy a tepsi sarkában szép piros legyen a tészta.) 

Amikor megsült, várunk néhány percet, és a tepsiben na-
gyobb darabokra felvágjuk. Ha nehezen jön ki, széles késsel 
alányúlunk, és úgy emeljük ki. Melegen a legfinomabb.

Adatközlő: id. Bartók Józsefné Katona Veronika 87 éves,
 Jászszentandrás
Gyűjtő: Kalup Gyuláné, 1990

pecpite
Hozzávalók: 1 tojás, liszt, fél liter pectej, zsír, csipetnyi só.
A tojásból, pectejből, lisztből palacsintatésztát keverünk, 

amit ízlés szerint sózunk. A tepsit vastagon kikenjük zsírral 
– különben beleragad a tészta –, amit ezután beleöntünk, és 
pirosra sütünk.

Ez sajátos piteféle, mert csak a tehén ellése utáni első fejés 
tejéből lehet csinálni. Ez a tej igen zsíros, emiatt sűrű és sár-
ga színű. Volt, aki az első egy-két fejést el sem fogyasztotta, 
mások viszont az első fejés tejéből – ez a pectej – készült pitét 
fenségesnek tartották. Régen gyakran és sokan sütöttek ilyet.

Adatközlő: Szabó Boldizsárné 63 éves, Jászjákóhalma
Gyűjtő: Horváth Péter Honismereti Szakkör, 2012

gazdasszony rovata
népi ételek a Jászságból

aeJtvényr


